
Hajnal akar lenni – Kárpát-medencei népdaléneklési verseny

A Kallós Zoltán Alapítvány és a Ma-
gyar Kórusok, Zenekarok és Népze-
nei Együttesek Szövetsége (KÓTA) 
rendezte Kolozsváron a  28. Hajnal 
akar lenni... (HAL) Kárpát-meden-
cei népdaléneklési verseny döntőjét. 

A Czövek Erna Zeneiskola növendé-
ke, ’Sigmond Emese Márta a Kálmán 
Lajos népzenekutató születésének 
100. évfordulója alkalmából tavaly 
novemberben Kecskeméten rende-
zett népzenei találkozón arany foko-
zatot ért el, így jutott tovább a kolozs-
vári döntőbe.
A 2022. március 26-án rendezett 
versenynapon a  85 jelentkezőt há-
rom korcsoportban értékelte a  zsű-
ri tizenkét évestől a középkorúakig. 
Kis-Magyarországról, Erdélyből, de 
még Moldvából is érkeztek énekesek 
és népzenei énekegyüttesek, akik 
minőségi szinten szólaltatták meg 
népdalainkat. A verseny napja Kallós 
Zoltán (1926–2018) Kossuth-díjas 
néprajzkutató születésnapjára esett, 
aki 1992-ben hozta létre a  Kallós 
Zoltán Alapítványt, melynek azóta is 
missziója a magyar népi kultúra to-
vábbörökítése, a szórványmagyarság 
összefogása és az erdélyi népi hagyo-
mányok megőrzése, átadása a fiatal 
nemzedéknek. 
A versenyzőket ötfős neves, szakmai 
zsűri értékelte:
• Bárdosi Ildikó – KÓTA díjas nép-
dalénekes, a Nyíregyházi Művészeti 

Szakgimnázium tanára, népzeneta-
nár, a Népművészet Ifjú Mestere, 
• Dr. Fehér Anikó – népzenekutató, 
karnagy, a KÓTA népzenei bizottság 
elnöke,
• Györfi Erzsébet – népdalénekes, 
népzene tanár,
• Boros Erzsébet – népdalénekes, 
népzene tanár,
• Birinyi József – a Hungarikum szö-
vetség elnöke, a  KÓTA társelnöke, 
népzenész, népzenekutató, a  zsűri 
elnöke.
Birinyi József, a zsűri elnöke felidéz-
te a „Hajnal Akar Lenni” történetét. 
A József Attila-szavalóversenyként

kezdődött, majd népdalversennyé 
formálódott vetélkedő a  90-es évek 
óta a legfontosabb népzenei műhely-
lyé nőtte ki magát a Kárpát-meden-
cében, amelyből nagyon sok tehetség 
került felszínre. A zsűri asztalánál 
ülők közül is többen győztesei voltak 
a HAL történetének, és később hiva-
tásukká vált a népdaléneklés. 
Büszkék lehetünk Emesére, aki ezen 
a színvonalas versenyen az erős me-
zőnyben nagyon szépen helytállt, 
és gazdag élményekkel tért haza. 
A  KÓTA népzenei minősítési rend-
szerében ’Sigmond Emese Márta 
Országos Arany fokozatot érdemelt 
ki, továbbá népi ének kurzuson való 
részvételre nyert lehetőséget, amely-
ben korcsoportjában mindössze ha-
tan részesültek. Népdalainkban sok 
örömet, további szép élményeket és 
tanulási lehetőségeket kívánok Eme-
sének! Somogyiné Tassi Valéria,

Emese felkészítő tanára
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Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola

Versenyeredmények

II. Nemzetközi „Zongoramesék” Zongoraverseny

Az online versenyre beérkezett közel 
280 színvonalas műsorszám rang-
sorolásban nem volt könnyű dolga 
a  zsűrinek. Az ünnepélyes díjki-
osztó gálahangversenyen a  verseny 
különdíjasai léptek fel Baján 2022. 
március 18-án a Bácskai Kultúrpalo-
tában. Szeretettel gratulálunk zene-
iskolánk növendékeinek a versenyen 
elért szép eredményekhez:
II. korcsoport: 
Kovácsik Noel – ezüst minősítés
Tanára: Ködöböcz Judit
III. korcsoport:
Kalmár Noémi Etelka – ezüst 
minősítés
Tanára: Dobai Zsuzsanna

III. korcsoport: 
Jerkovich Liána Adrienn – arany 
minősítés
Tanára: Barcsik Hédi
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Budakeszi legidősebb szülötte 
immár a mennyei pályákon síel
Vitéz Hollay Márton a  budakeszi 
sváb Holl családba született 1920-
ban. 2022 áprilisában, 101 éves ko-
rában szenderült örök álomba. 
Első világháborús katona édesapja 
vitézzé avatásakor a nevét Hollaira 
változtatta. Fiát 1941-ben az ő váro-
mányosaként avatták vitézzé. 
A második világháborúban a  Ma-
gyar Királyi Honvéd Légierő köte-
lékében szerzett érdemeiért vas-
kereszttel tüntették ki. Később 
hadifogságba esett, ahol megta-
pasztalta az amerikai katonák em-

berségét, így az 1956-os forradalom 
és szabadságharc véres eseményei 
után családjával az Egyesült Álla-
mokba költözött.
Vitéz Hollay Márton egész éle-
tét a  sportnak szentelte: Magyar-
országon a ’40-es és ’50-es években 
sífutóversenyző volt, az Egyesült 
Államokban pedig az 1960-as téli 
olimpián biatlon pályaépítőként, 
majd 1965-től símentőként dolgo-
zott nyugdíjazásáig, 1990-ig. 82 
esztendős korában, a 2002-es Salt 
Lake City-ben (Utah) megrendezett 
téli olimpián, nyakában az 1960-as 
téli olimpia emlékérmével hordoz-
hatta az olimpiai fáklya lángját, 
amit sítalpakon tett meg a magyar 
Himnusz hangjaira.
99. születésnapja, a  South Lake 
Tahoe polgáraként eltöltött 60. év-
fordulója alkalmából és szolgála-
tának elismeréseként egy túraös-
vényt (Martin's Hiking Trail) és egy 
erdőrészt (Martin's Trees) neveztek 
el róla, amelyet 1973-ban egy erdő-
irtást követően ő ültetett. Az ’56-os 

forradalom 56. évfordulójának tisz-
teletére a  budakeszi Országzász-
lónál lévő ’56-os emlékkőnél vitéz 
Hollay Márton elmondta a Kossuth 
téri sortűzben elszenvedett szemé-
lyes élményeit. 
A Budakeszin élő családtagok feb-
ruár végén látogattak el hozzá az 
USA-ba, és elvitték neki szülőfalu-
ja elismerő oklevelét. „Budakeszin 
születtem 1920-ban” – kezdi visz-
szaemlékezését a  vele készült ri-
portfimben, amely „Hollay Martin 
sífutó 100 éves” címmel megtekint-
hető a Youtube-on. 
Béke poraira!
’Sigmond Bertalan alpolgármester

Zeneiskolánk népdalos sikerei

A Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola három növen-
dékével vett részt 2022. április 8-án a budaörsi Leopold 
Mozart Zeneiskola AMI által szervezett V. „Ne felejts” 
népdaléneklési versenyen.
Öröm, hogy a  környékbeli települések részvételével, 
minden évben megrendezésre kerül ez a  találkozás és 
megmérettetés. Megismerhetünk olyan zeneiskolás nö-
vendékeket, akik velünk együtt, szívesen éneklik magyar 
népdalainkat. Az idei versenyen Biatorbágy, Budakeszi, 
Budaörs, Törökbálint és Sóskút zeneiskolás tanulói in-
dultak a népdaléneklési versenyen, ahol hat korcsoport-
ban mérték össze tudásukat.
Budakesziről három növendéket készített fel Somogyi-
né Tassi Valéria tanárnő, akik szép eredménnyel térhet-
tek haza. A háromtagú zsűri Sigmond Zselyke Zsófiát 
IV. korcsoportban arany, Kalmár Noémi Etelkát V. kor-
csoportban arany, és Czifra Katalint VI. korcsoportban 
ezüst díjban értékelte, továbbá Zselyke külön díjat is ka-
pott a népdalok autentikus megszólaltatásáért. 
Nehéz időszak után vagyunk, ahol elmaradtak a szerep-
lések, közös koncertek, versenyek, találkozások. Nem 
csak a zenében, hanem minden olyan területen, ahol ki 
kell állni a gyerekeknek, legyen ez irodalom, sport, zene 
vagy egyéb megmérettetés; egy olyan helyzet teremtő-

dött köréjük, hogy újra kell nekik az önbizalmuk meg-
erősítése, hogy legyőzzék az izgalmakat, ami egy verse-
nyen jelentkezik. Büszkék lehetnek magukra a  lányok 
a szép eredményekért, a zeneiskola pedig nagy örömmel 
számol be növendékeinek sikereiről.
Szeretettel gratulálok nekik!

Somogyiné Tassi Valéria,
a Czövek Erna AMI intézményvezető-helyettese

Zeneiskolai jelentkezés a 2022/2023 tanévre

A Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola szeretet-
tel várja azokat a  zeneszerető gyerekeket, akiknek 
zenei érdeklődésére családjuk, óvodájuk, iskolájuk 
felfigyelt.
A 2022/2023-as tanévre jelentkezésről részletesen 
tájékozódhatnak a zeneiskola honlapján. A felvételi 
meghallgatás előfeltétele az on-line jelentkezési lap 
kitöltése, melynek leadási határideje 2022. május 31.
A felvételi meghallgatások időpontja június 7-8-9-én, 
14–18 óra között lesz, melyről a  jelentkezőket a  je-
lentkezési lapon megadott e-mail-címen értesítjük.
Honlapunk elérhetősége: zeneiskola.budakeszi.hu

Hollay Márton halála előtt otthonában, 
Kaliforniában (2022)

A Holl család 1926-ban, Márton a középső sorban 
jobbról a második. Háttérben a Budaörsi út
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